A tizes szamrendszer

1. Bontsd fel helyiérték szerint a kovetkezo szamokat! Az alabbi példa alapjan dolgozz!!
példa: 19 000 = 1T + 9E + Osz + Ot + Oe

a) 980 = + o+
b) 1025 = + + +

€)75093=_ 4+ 4+ +  +
d)405504=___ + + 4+ + +

2. Keresd meg az egyenld értékiieket! Kisd ossze az azonos értékiieket!

harminchatezer-kilencszazhat 32-1000+9-100+ 16
harminckettéezer-kilencszaztizenhat 3 tizezres + 76 szazas + 6 egyes
harminchétezer-hatszazhat 36 ezres + 9 szazas + 6 egyes
3. Szimitsd ki!

a)7-100000+5-10004+2-10+51=
b)8-10000+3-1000+2-100+5+-10 =
¢)2-1000000+15-10000+25-100+4-1=
d)7-100+54-10004+2-10+15+1=
€)51-10000+15-100000+2-10+21-1000 =

4. Hany nulla szerepel a miiveletsor eredményében?
a) 5 ezres + 9 szazas + 3 egyes

b) I milli6s + 5 tizezres + 4 szazas + 7 tizes

c) 41 ezres + 17 szazas

d) 5 tizezres + 7 millios + 8 egyes

¢) 7 szazas + 3 egyes + 15 szazezres



